

Свидетельство о публикации №216030202193

Настоящим свидетельствуем, что литературное произведение «**Кумир Открытой ноосферной Академии**» было обнародовано на сервере **Проза.ру** 02 марта 2016 года. При этом было указано, что его автором является **Владимир Оноприенко**.

Адрес размещения произведения: <http://www.proza.ru/2016/03/02/2193>

Обнародование литературного произведения на сервере Проза.ру в соответствии со статьей 1268 ГК РФ было осуществлено на основании Договора, который заключили **Оноприенко Владимир Иванович** и **ООО «Литературный клуб»**. Авторские права на произведение охраняются законом Российской Федерации.

Единый номер депонирования литературного произведения в реестре: **216030202193**.

Генеральный директор
ООО «Литературный клуб»



Д.В.Кравчук
02 марта 2016 г.

данное свидетельство действует в электронной форме, распечатывать его не требуется

Приложение: текст произведения в первоначальной редакции

Кумир Открытой ноосферной Академии

Леонардо Ди Каприо, кроме слов благодарности родным и людям, которые поспособствовали развитию его актерского таланта, затронул важнейшую тему, которая должна объединить человечество, — это экологические проблемы планеты.

Приводим перевод речи Леонардо Ди Каприо на Оскаре-2016:

<http://hochu.ua/cat-stars/novosti-shou-biznesa/article-65065-oskar-2016-o-chem-leonardo-di-kaprio-govoril-v-svoey-rechi/>

Спасибо всем огромное. Спасибо Академии, а также всем, кто сидит в этом зале. Хочу поздравить также тех, кто сегодня победил.

"Выживший" был продуктом невероятной команды. Для начала хочу сказать спасибо моему "брату" – Тому Харди. Том, ты был такой бесстрашный в картине! Спасибо Алехандро Иньяритту. У вас невероятный талант, спасибо за то, что вы подарили нам этот трансцендентальный опыт. Спасибо моей команде, спасибо мистеру Скорсезе за все то, чему он меня научил, мистеру Рикку Йорну (продюсеру), моим родителям, без вас ничего бы не получилось. Спасибо моим друзьям.

И, наконец, я просто хочу сказать, что "Выживший" - фильм об отношении человека к природе. 2015 год был самым жарким в истории человечества, и мы все почувствовали это. Наша съемочная группа была вынуждена поехать в самую южную часть планеты, чтобы просто найти снег. Изменение климата реально, это происходит прямо сейчас. Это самая насущная угроза, стоящая перед всем человечеством, и мы должны работать вместе, медлить нельзя.

Нам нужно поддерживать лидеров по всему миру, которые не говорят от лица больших компаний - загрязнителей окружающей среды, но которые говорят от лица всего человечества, от имени коренных народов мира, от лица миллиардов и миллиардов неимущих людей, которые могут быть в наибольшей степени затронуты этим, от лица наших детей, и тех людей, чьи голоса были заглушены политической жадностью.

Я благодарю всех вас за эту удивительную награду сегодня. Давайте не будем воспринимать эту планету как само собой разумеющееся. Я не воспринимаю этот вечер как само собой разумеющееся. Огромное спасибо!

Напомним, что сейчас многие знаменитости обеспокоены экологическим здоровьем планеты: к примеру, Памела Андерсон снялась в эротической фотосессии, призывающей использовать искусственный мех и кожу, а Билл Гейтс тратит миллионы долларов на развитие технологий в сфере выработки искусственного мяса. Поэтому речь Леонардо Ди Каприо на Оскаре-2016 имела сумасшедший успех и заставила зал аплодировать стоя.

Смотреть онлайн видео Оскар-2016:

о чем Леонардо Ди Каприо говорил в своей речи
Вопросами экологии голливудский актер интересуется уже давно. 19 января 2016 года на Всемирном экономическом форуме в Давосе (Швейцария) Ди Каприо получил премию Crystal Award за

вклад в защиту окружающей среды. Создав в 1998 году фонд Leonardo DiCaprio Foundation, он выделил более 30 миллионов долларов на развитие 70 инновационных проектов в сфере защиты окружающей среды в 40 странах. Речь, в частности, идет о защите морской фауны или видов животных, которым грозит вымирание.

«Вместе мы боремся за сохранение хрупкого климата нашей планеты против необратимых разрушений», — сказал в Давосе актер, который в 2014 году был назначен послом мира ООН по проблемам климата.

Действие фильма «Выживший» происходит в первой трети XIX века, на северо-западе Америки. На охотника Хью Гласса (Леонардо Ди Каприо) нападает медведица. Группа делится на две части, с тяжело раненым Глассом остаются его сын-полукровка Хоук и два охотника — Джон Фицджеральд и Джим Бриджер. Они должны дождаться смерти Гласса и похоронить его, но вместо этого Фицджеральд убивает Хоука и убеждает Бриджера бросить умирающего. Вопреки обстоятельствам Глассу удается выжить, и он готов бросить вызов первобытной природе, суровой зиме и враждебным племенам индейцев, только чтобы выжить и отомстить Фицджеральду.

http://playboyrussia.com/news/leonardo_di_kaprio_poluchil_zavetnyy_oskar/

В своей тщательно заготовленной речи Ди Каприо поблагодарил всех, кого только можно. Не обошел он вниманием и свою любимую тему — экологию: «Фильм "Выживший" — об отношениях человека и природы. Я хочу заострить внимание на экологических проблемах, особенно это важно в 2016 году. От ухудшения климата больше всего страдают именно коренные народы».

Подробнее:<http://www.kommersant.ru/doc/2926553>

Леонардо Ди Каприо прокомментировал свой первый в карьере Оскар 2016: Что сказал Ди Каприо, об этом информирует rsute.ru.

<http://rsute.ru/80437-leonardo-di-kaprio-prokommentiroval-svoy-pervyy-v-karere-oskar-2016-cto-skazal-di-kaprio.html>

Леонардо Ди Каприо прокомментировал свой первый в карьере Оскар 2016:

Стоит отметить, что номинирование Ди Каприо на премию в пятый

раз вызвало в обществе немалый резонанс – актер стал предметом колких шуток, фото-жаб и многочисленных обсуждений. На самой же церемонии царило некое возбуждение и напряжение – приглашенные объявление премии «Лучший актер» ждали больше, чем непосредственно главного имени «Лучшего фильма» Когда же в зале все же прозвучало имя Ди Каприо, присутствующие вздохнули почти с облегчением и ждали от артиста восторженной благодарственной речи и рассказа о том, что к «Оскару» он шел более десятилетия.

Сам же Лео не оправдал ожиданий – сдержанно сказав «Спасибо», он обратил внимание публики на проблемы экологии, набирающие в мире невиданных масштабов. Ди Каприо вспомнил о глобальном потеплении, о катастрофических изменениях природы и климата и призвал первые лица кинематографа включаться в борьбу за сохранение планеты, сообщается на сайте rsute.ru.

Стоит отметить, что сам Лео уже давно занимается «экологической» благотворительностью и является главой фонда по сохранению вымирающих Амурских тигров.

В своей речи после вручения статуэтки 41-летний Ди Каприо сказал, что ни в коей мере не рассматривает полученную награду как нечто само собой разумеющееся. Он призвал так же относиться к экологии Земли.

"Изменения климата реальны, они происходят прямо сейчас. Это самая неотложная угроза нашему виду, и мы должны действовать коллективно и сообща", - сказал он.

Он изумительный актер, который, как утверждают его коллеги, проводит большую часть времени обучению о природе, экологии и растений.

Люди были бы поражены, сколько энергии и внимания он тратит на поддержание здоровья планеты.